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Al Presidente del
Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE h)
a. sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statato e

dell articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinarie a risposta orale in Aula

Ordinarie a risposta orale in Commissione
Ordinane a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Premesso che:

„„ Region.

deN'infrastruttura. ' d'Sa9' P6r ' VÌa^iatori

• la Provincia di Torino, ora Città Metropoiitana, ha rinnovato ia parte deil'ex SS 393

Considerato che:

perche superiori a quelli necessari;
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il sindaco di Viliasteiione ha evidenziato la pericoiosità della strada in oggetto, in

particolare dell'incrocio con Borgo Corrnalese, spesso causa di incidenti gravi e

mortali;

la giunta del comune di Viliasteiione si è resa disponibile a stanziare a bilancio

circa 250 mila euro per la messa in sicurezza dell'incrocio e lo sviluppo di una

rotonda che riduca drasticamente la pericoiosità del tratto, che non era ricompreso

nel precedente progetto di ammodernamento della strada;

alla richiesta del comune di Viliasteiione di poter usufruire di uno spazio finanziario

per evitare lo sforamento del patto di stabilità, il Vicepresidente Reschigna ha

risposto che date le difficili condizioni finanziarie regionali non sono disponibili

spazi finanziari da concedere ai Comuni

INTERROGA LA GIUNTA

Per sapere se:

nell'anno 2015 siano stati concessi a comuni piemontesi, e se si quali, spazi

finanziari finalizzati ad evitare lo sforamento del patto in attuazione dell'arti,

commi 480-487, della L. 190/2014;

siano stati definiti criteri di virtuosità per la rideterminazione saldi obiettivo per

consentire un aumento dei pagamenti in conto capitale, così come previsto

dall'art. 1 comma 481 della L. 190/2014;

sia disponibile per l'anno 2016 una quota di disponibilità finanziaria a

disposizione degli enti locali e ne! caso con che modalità si intenda concederla ai

comuni.

PRIMO FIRMATARIO Giorgio Berto/a
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


